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1.

BxoOHas1 KoHmposibHasi paboma
BapuaHnT 1

3anvcy yncna B Nopaake YMeHbLUEHUS:
14,12, 8, 2,0, 10, 5, 11

. Bbluucnu.
9+10 = 13-3=
8+2= 10-2=
8-7= 16 — 10 =
4 +4 = 20-1=

. Pewmn 3apgauvy:

Bo aBope 6b1510 9 Kyp, a yToK Ha 3 MeHbLle. CKONbKO
yTOK 6b1510 BO ABOpE?

. 3anucu nNponyLeHHble 3HaKN AENCTBUM «+» U «- « -

Tak, YToObI cTann BEpHbIMA paBEeHCTBa

HepaBeHCTBa:
7...1<8
9...1=8
5..1>4

. Haueptn goBa otpeska. [InvHa nepsBoro 8 cm, a aAnvHa

BTOPOro Ha 2 CM Kopoue.

BxodHasi KoHmposbHasi paboma

BapuaHT 2

. 3anucun yncna B nopsigke Bo3pacTaHus:

20,4,15,9,12,11,0,8

. Bblyucnn.

10+ 8 = 11-10=
4+3= 10-4 =
8-6= 15-5=
2+5=, 18+ 1=

. Pewn 3apauy:

Bo aBope 6b1510 8 Kyp, a yTOK Ha 2 MeHble. CKOMNbKO
yTOK 6b1510 BO ABOpE?

. 3anucu nponyLleHHble 3HaKu AEeNCTBUM «+» U «- « -

Tak, YToObI cTann BEepPHbIMU paBEHCTBA U

HepaBeHCTBa:
6...1<7
7...1=8
4...1>3

. Haueptun gBa otpeska. [lnvHa nepsBoro 5 cMm, a aAnvHa

BTOPOro Ha 4 cM AnuHHee .




KonmponbHasi paboma KonmponbHasi paboma
no meme «4Yucna om 1 do 100. Hymepauusi» no meme «4Yucna om 1 do 100. Hymepauusi»
BapuaHnT 1 BapuaHT 2
1. Pewwu 3apauvy: 1. Pewwu 3agauy:
Henyuwike 74 roga, a 6abywke 70. Ha ckonbko net Mane 37 roga, a mama Ha 7 roga monoxe. CKkonbko net
aenylwka crapue 6abywkn? mame?
2. Pewn npumepsl: 2. Pewwu npumepsbl:
79 +1= 5+40 = 36 -30 = 6+40 = 59 +1 = 44 — 4 =
60-1= 49 -9 = 80-20 = 97 -70 = 80-1= 60 - 30 =
3. CpaBHu. 3. CpaBHw.
8M...7a0m Tm...88cm 5m...8a0m TmM...95¢cm
35MM ... 4 cm 35MM ... 5¢cm 13M...2cm 68 MM ... 6 c™m
4. lpencraBb Yncna B BUAE CyMMbl pa3psaHbIX 4. lNpeacrtasb Yncna B BUAE CYMMbI pa3psiaHbIX
cnaraembix. cnaraembix.
56=...+ ... 68=...+ ...
49= ...+ ... 19=...+ ...
5*. BbINOMNHW BbIYMCIIEHUS. 5% . BbINOMNHW BblYMCIEHNA.
3 pec. + 5 gec. = S5 pec. +1 pgec. =
6 pec. —4 pgec. = 8 pmec. — 5 gec. =
6* . Y Hawemn KOWKKN 7 KOTAT. HekoTopble U3 HUX pbibKue, 6* . babywka nonoxwuna B Tapenky 12 rpyw. Nocne Toro,
2 YyepHbIX 1 1 6enblin. KaK BHYKW B35inNu1 C Tapenku rno 1 rpywe, octanoch 8

CKOINbKO PbIKUX KOTAT Y KOLLKU? rpyw. Ckonbko y 6abyLLUKn BHYKOB?




KonmponbHasi paboma
no meme «Hucrnoenie ebipaxkeHUsI»

BapwvaHT 1
1. Pewwu 3apauvy:
B kpoccBopae 66110 17 cnos. [ocne Toro, Kak HECKOMNbKO
cnos oTraganu, octanocb otragatb 5 cnoB. CKONbKO
crnoB oTragann?

2. Hanam 3HayeHusi BblpaXXeHWiA:

60-10= 15-(3+5) =
10+ 50 = 8+ (12-5)=
30+7 =, 9+ (13-7)=

3. CpaBHu.

4cM2MM ... 24 MM 1m...100 cm
7+4...19 59 MuH. ... 1 4.

4. Ha4epTu noMaHyto U3 TPEX 3BEHbLEB, 3Has, YTO AfMHA
nomaHoun 9 cm.

5. MNMocTtaBb Takne 3Hakn AenUcTBUin, YTOObI HEPaABEHCTBA
CTanu BEPHbLIMM.
16 ...8<9
7...7>12

6* .Y TaHu n Mawwm Bmecte 15 kKoHpeT. Koraa TaHg
cbena 4 KoHgeTbl 1 Malla eLeé HecKosbKo, Y AeBOYeEK
ocTanocb 6 KoH@eT. Ckonbko KOHEeT cberna Mawa?

KonmponbHasi paboma
no meme «4Hucnoenie ebIpaxKeHUsI»

BapwvaHT 2
1. Pewwu 3agauy:
PbI60N0oBLI NOMMann HECKOMbKO OKyHeN. V13 9 okyHen
OHW CBapWnu yxy, Uy HUX OCTasrioCb eLLE 7 OKYHEW.
CKOnbKO BCEro okyHen nonmann pbibonoBb!?

2. Hanan saHayeHunsi BblpaXXeHui:

40+ 6 = 14-(2+5)=

20 +50 = 4+ (16 -8) =
60— 20 = 9+ (18-10) =
3. CpaBHwu.

3aM2cCM ... 23 cMm Tem ... 10 Mm
8+5...14 14. ... 30 MUH.

4. HadepTu nomaHyto, COCTaBNEHHOWN U3 TPEX 3BEHLEB
ANVHON 2 cM, 3 cMm, 4 cM.

5. MNMocTaBb Takne 3Hakn AenUcTBuin, YTOObLI HEPaBEHCTBA

cTann BepHbIMMW.
11...6>4
9..2<13

6* . B kopobke 15 koHeT. Korga Cawa cben 6 KoHgeT
N HECKONBLKO KOHET Cbhen ero

6par, B kopobke octanocb 7 KoHdeT. CKONMbKO KOHeT
cben 6pat?




KonmponbHasi paboma no meme
«CrioxeHue u ebldHumaHue 4ucesn 6o 100»

BapuaHnT 1
1. Pewwu 3apavy:
B knocke 6bino 35 rasert. lNpogasey npogan Byepa 8
rasert, a cerogHs ewé 6. CKonbKo ra3eT ocTanochb
npoaatb?

2. Hangute 3Ha4YeHusi BblpaXXeHUn:

40+ 5= 30 +20 =
26+2= 70+13 =
76 —-70= 28-8+=
60 —40 = 37 -6=

3. Bbluncnnte, ykasaB NopsiaoK OENCTBUN:
710-(2+3)= 25+ (19-4)=

4 . HavepTu gBa otpeska. [nvHa nepsoro 1 am, a
BTOpPOro 8 cM. Ha CKofibkO CaHTUMETPOB NEPBbLIN OTPE30K
ANNHHEe BTOpPOro?

5*. BcTaBb B «OKOLLKM» YKcha Tak, YToObI:
1). paBEHCTBO COXPaHUIIOCH;
2). 3HaK paBeHCTBa U3MEHUICS Ha 3HaK «>».

52 + =52 +

Cpenaw gBe 3anucu.

KonmponbHasi paboma no meme
«CrioxeHue u eblqumaHue 4ucesn 6o 100»

BapuaHT 2
1. Pewwu 3agauy:
B rapaxe 6b1510 27 aBTo6ycoB. CHayana 13 rapaxa
Bblexano 7 aBTobycoB, a notom ewé 8. CKonbko
aBTOOYyCOB OCTasniocb B rapaxe?

2. Hangnte 3HavyeHns BblpaXXeHUN:

50 + 5= 70 + 20 =
46 +3 = 80 + 17 =
36 -20 = 39-9=
80 — 40 = 56 — 4 =

3. Bbluncnute, ykasaB nopsagoK 4eNCTBUN:
83+ (9-3)= 70-(40 + 20) =

4 . HayepTtun gBa otpeska. [invHa nepsoro 7 cMm, a
BTOpOro 1 oM. Ha CKOsfbKO CaHTUMETPOB NePBbLIN
OTpe30K Kopoye BTOpPOro?

5*. BcTaBb B «OKOLLUKM» YKcha Tak, YTOObI:
1). paBEHCTBO COXPaHUIIOCH;
2). 3HaK paBeHCTBA U3MEHUICS Ha 3HaK «<».

41 + =41+

Cpenawn gBe 3anucu.




KoHmponwbHasi paboma no umozam 1 nonyzodus

BapuaHnT 1
1. Pewwu 3apgauvy
Ha KoHbkax kaTaeTtcqa 7 JeBOoYeK, Marib4mkoB Ha 6
bonblue, YeM OEBOYEK, a B3POCIIbIX — CTOSIbKO, CKOJbKO
JEeBOYEK N MarnbymkoB BMecTe. CKONMbKO BCEro noaemn
KaTaeTcsl Ha KOHbKax ?

2. Pewwu npumepsbil:
75+ 20 = 90-3=
80 +11= 60 -20 =

45-5+7=
83 — (40 + 30) =

3. Pewwu ypaBHeHue:
8 +x=12 y—-6=8

4. Ha4epTu NpAMOYronbHUK CO CTOpoHamMu 4 cM 1 3 CM U
Hanan ero nepumeTp.

5. CpaBHu.
6aM 3 cMm ... 36 cm
49 MM ... 5cm

34-6...36-8
34+54...45+ 34

6*. BmMecTo 3B€3404€eK BCTaBb 3HAKMN «+» UMN «- «, a B
«OKOLLKM» 3anuLuu Ynucna Tak, YTobbl 3anmcu bbinn
BEPHbIMU:
*8<13-8

25+5=37"

KonmponbHasi paboma no umozam 1 nonyzaodus

BapuaHT 2
1. Pewwu 3apauvy
Ha HoBorogHtoo €nky nosecunu 14 wapos, cocysiek Ha 6
MeHbLLUe, YeM LLapOoB, a LWNLEK — CTONbKO, CKOJTbKO
LLApOB U cocynek BMecTe. CKOMbKO LUMLIEK NOBECUN HA
enky?

2. Pewwu npumepsbl:
54 + 30 = 80-4=
70 +12 = 40-10=

34-4+6=
95 — (60 + 20) =

3. Pewwn ypaBHeHue:
x-9=8 17-y=8

4. HadepTn kBagpat cO CTOPOHOM 3 CM W Hamaun ero
nepumeTp.

5. CpaBHu
5mM8am...85a0m
59 MM ... 6 cm

56 —-7...56-9
34 +47 ... 26 + 56

6*. BMecTo 3B€3404eK BCTaBb 3HAKM «+» UMM «-«, a B
KOKOLLKW» 3anuLuu Ynucna Tak, YTobbl 3anucu bbinm

BEPHbIMU:
13-9<| [*9 58 * =67 +3




KonmponbHasi paboma no meme
«llucbMeHHbIe NMPUEMbI C/TIOXKEeHUS U 8bIYUMaHus»

BapuaHnT 1

. BeinonHu BbluMCNEHUS1, 3anncas npumMepsbl CTONOMKOM.

53 + 37 = 86 — 35 =
36 +23 = 80 — 56 =
65+ 17 = 88 — 81 =

. Pewwn ypaBHeHus.

64 — x = 41 30 +x =67

. Cag npaAMoyronibHon opMbl peLlnniv NocTpouTb 3abop.
Ckonbko meTpoB 3abopa NpuAETCA N3roToBUTb, ECNU
AnnHa caga 36 M, a wupuHa 15 m?

. Pewn 3apauvy.
JleHa npountana 16 kHur, a Kats — Ha 3 MeHbLLE.
Ckonbko kHur JleHa n Kata npoynTtanu Bmecte?

5*. Cymma Tpéx umcen pasHa 16. Cymma nepBoro u TpeTbero
— 11, cymma TpeTbero n BToporo — 8 . Hangurte atn ymicna.

KonmponbHasi paboma no meme
«llucbMeHHbIe MPUEMBbI C/TOXKEeHUS1 U 8 bIYUMaHusi»

BapuaHT 2

1. BbINOMHW BbIYUCNEHUS, 3annucas NpuUMepsl
cToNGuMKoM.

26 +47 = 87 —25=
44 + 36 = 70 =27 =
69 17 = 44 — 41 =

2. Pewm ypaBHeHus.

X +40 =62 x—17 =33

3. MNnaTtok kBagpaTHOM hOpMbl PELLMN OBLLNTL CO BCEX
CTOPOH TeCbMOW. CKOMbKO CaHTUMETPOB TECbMbI
noHagobuTcs, ecny cTopoHa nnatka 21 cm?

4. Pewwn 3apauvy.
LLIkonbHWKM nocagunn 14 KycToB, a epeBbeB Ha 6

MeHbLUe. CKOMbKO BCEro CaXXEHLEB MNOCAAUNN LLUKONbHUKNA?

5 *. Cymma Tpéx uncen pasHa 11. cymma nepBoro u

BTOPOro -6. a cymma BTOPOro

n Tpetbero — 9. Hanam atn yncna.




KonmponbHasi paboma no meme
«KoHKpemHbIli cMbICIT YMHOXEeHUS U OeJIeHUs1»

BapwuaHT 1

1. Coenan K 3agade pMCYHOK U peLumn eé.
Ckonbko Konéc y 8 Benocunenos, €Cnv y Kaxaoro
Benocurnena no 2 koneca?

2. 3aMeHN YMHOXEHUNE CITOXKEHMEM U BblYMUCIIN 3HAYEHNE
BbIPaXXEHUN.

31-2= 8-5

10-4 = 3-3

3. CpaBHu.
15+4...15+15+15+15
7-6..7T+7+7+7+7
23-4...23+23+23
(24-21)-9...2-9

4. Ha4epTu kBagpaT CO CTOPOHOM 4 CM 1 BbIYUCIN
CyMMY ASIMH €ro CTOPOH.

5. lNocTtaBb Takne 3Hakn apudmMeTUHeCcKnx JENCTBUMN,
4YTOOblI paBEHCTBO CTasrio BEPHbLIM.

(+4=7..3..7

KonmponbHasi paboma no meme
«KOoHKpemHbIl cMbICT YMHOXeHUS U OesleHUs1»

BapuaHT 2

1. Coenan Kk 3agade pMCYHOK U peLun eé.
Y kaxxgoro Benocunena no 2 koneca. CKonbKo Konec y
LLUECTU TAKNX BenocuneanoB?

2. 3aMeHN YMHOXEHWNE CITOXKEHMEM U BblYMUCITN 3HAYEHNE
BbIPaXXEHUN.

21-2= 9-

20-4= 2-

3
8

3. CpaBHw.
15+15+15+15...155
T+7+7+7+7..77
23+23+23+23...23°6
29...(25-22)-9

4. HayepTu NpAMOYrosibHUK CO CTOPOHaMM 3 CM U 5 CM U
BbIYUCITM CYMMY OJIMH €r0 CTOPOH.

5. lNocTaBb Takne 3Hakn apndomMeTUYeCcKNX 4encTBuN,
4YTOObI PABEHCTBO CTAsiI0 BEPHbLIM.

5...4...5 =5+5




KoHnmponbHasi paboma no meme
«YMHO)XeHue u desieHue»

BapuaHnT 1
1. Cpoenan K 3agaye pUCYHOK U peLun eé.

BabyLuka ncnekna 12 nMpoXKoOB 1 pasnoxuna Ha 3
Tapenku. No ckonbko NMPOXKOB BbINO Ha Tapenke?

2. Pewn npmnmepsl
9-2= 7-3= 21:3=
3-8= 2-6= 12:2=

3. Pewn ypaBHeHuUS
9-x=18 x:4=3

4. MMepumeTp npsamoyronbHuka 20 cM, y KOTOPOro AsiMHa
paBHa 6 cM. Hanan wmpunHy npsMoyronsbHuKa.

5. CpaBHu
3°4...6°2
21:3...16:2
33...27:3

6 *. BcTaBb NponyLleHHbIe Yucnia 1 3Haku Tak, YToObl
paBeHCTBa OblNN BEPHLIMMW.

90— ([ ]...40)=30

54 ... =37 +29

KoHnmponbHasi paboma no meme
«YMHO)XeHue u desnieHue»

BapuaHT 2

1. Cpenan K 3agaye pUCYHOK U peLun eé.

B 6ubnuoteky npmBesnun 15 KHUr 1 pasnoxumnun Ha 3
MONKN NOPOBHY. MO CKOMbKO KHUI pa3MeCTUn Ha
KaXkayto nosiky?

6. Pewwu npnmepsbl
7-2= 9-3= 27 :3=
3:6= 2-8= 16:2 =
7. Pewn ypaBHeHUS

6-x=12 x:3=8

8. MNepumeTp npsmoyrosibHMka 18 cM, y KOTOpPOro AfivHa
paBHa 5 cM. Hanau wvpunHy npsaMmoyronbHuKa.

9. CpaBHu
38...9°2
18:3...12:4
15...5:3

6 *. BcTaBb nponyLleHHble Yncna u 3Hakn Tak, 4Toobl

paBeHCTBa OblNN BEPHLIMMW.

40+ ([ ]..20)=80

62- 37=8 ...




Umoeoeass koHmposnbHas paboma
3a Kypc 2 Kknacca
BapuaHm 1

1. Pewwu 3apavy:

B wKkonbHYyt0 CTONOBYIO 3aBe3nn 57 Kr KanycThl, a
kapTodens Ha 16 kr 6bonbLue. CKOMbKO KNNOrpamMmmoB
OBOLLIEN 3aBE3MNN B CTOMOBYHO?

2. Bbluucnn.
9+7= 25+13=. 47 -22=. 11-9+13=
15-7= 15+35= 50 -8 = 20+ (17 -6) =

3. Pewn ypaBHeHuUS
x+27 =30 54 —y =54

4. CpaBHU 1 NOCTaBb BMECTO 3BE3A0YKN 3HAK «<», «>»

NN «=»:

4 pnec...4en

3aM2cM ... 23 cm

57 MM ... 5¢cM 6 MM

100cm ... 1™

5. Hauyeptn npssmMoyrosnbHMK co CTopoHamMn 2 CM 1 3 CM.
Hawngwn ero nepumertp.

6 *. B nponyckn BCTaBb UNdpbl Tak, 4TOObLI paBeHCTBa

cTann BeEpPHbIMMN.

2..-...=20
3...-1...=46

Umoeoeass koHmposnbHass paboma
3a Kypc 2 knacca
BapuaHm 2

1. Pewwu 3agauy:

[Mocne Toro kak Kons npouutan 46 ctpaHuu, emy
ocTanocbk npoynTtaTtb Ha 17 cTpaHuLl MeHbLlue. CKONbKO
BCEro CTpaHuu, 4oSmKkeH npoyvecTb Kona?

2. Bbluncnu.
7+9-= 24 + 36 = 61-31= 19-8+17 =
17 -9 = 32+15= 60-7 = 24 + (36 - 25) =

3. Pewwn ypaBHeHuUS
34 -x=19 y+25=38
4. CpaBHU 1 NOCTaBb BMECTO 3BE3A0YKN 3HAK «<», «>»
UNN «=»:
6pnec...6en
10cm ... 1 am
6cM7 MM ... 60 MM
5am3cm...35¢cm

5. HauepTun kBagpat co ctopoHon 4 cm. Hanam ero
nepumeTp.

6 *. B nponyckn BCTaBb LNdpbl Tak, YTOObI paBeHCTBa

cTann BEPHbIMMN.

1...+...=24
4...-2...=21




